

СОГЛАСОВАНО:

Начальник МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок»



А.А.Сиротинин

УТВЕРЖДАЮ:

Первый заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь



А.В. Федоров

Протокол

Совещания рабочей группы по содействию развитию конкуренции в городском округе Электросталь Московской области (далее - рабочая группа)

г.о. Электросталь

11 июня 2020 г.

Совещание вел:

Федоров А.В. – первый заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь Московской области, председатель рабочей группы.

Присутствовали:

Заместитель председателя рабочей группы:

Сиротинин А.А. – начальник МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок»

Члены рабочей группы:

Соколова С.Ю. (по согласованию) заместитель Главы Администрации городского округа Электросталь – начальник управления по потребительскому рынку и сельскому хозяйству.

Корюкова Е.Е. – начальник отдела по потребительскому рынку и услугам управления по потребительскому рынку и сельскому хозяйству Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Епифанова И.И. – Директор МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политики и рекламы» городского округа Электросталь Московской области.

Душкин Э.Б. – заместитель начальника управления – начальник отдела экологии управления городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Кечина М.Ю. – заместитель начальника управления образования Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Поляков А.В. – начальник дорожной инфраструктуры, транспортной связи Комитета по строительству, дорожной деятельности и благоустройства Администрации городского округа Электросталь.

Бобков С.А. – начальник управления по культуре и делам молодежи Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Сметанина Ю.В. – начальник Управления по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Боровикова К.А. – начальник отдела мониторинга и развития конкуренции МКУ «Управления по конкурентной политике и координации закупок».

Сорокин А.Е. – начальник отдела по работе с малым и средним предпринимательством МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политики и рекламы» городского округа Электросталь Московской области.

Горбаченок А.В. – ведущий эксперт отдела финансового планирования и контроля закупочной деятельности Комитета по строительству, дорожной деятельности и благоустройства Администрации городского округа Электросталь.

по согласованию – представитель Союза «Торгово-промышленной палаты городского округа Электросталь Московской области».

по согласованию – представитель Общественной палаты городского округа Электросталь Московской области.

Обсуждаемые вопросы:

1. О предстоящем опросе потребителей и предпринимателей на предмет мониторинга удовлетворенности качеством предоставляемых работ, товаров, услуг и условиям ведения предпринимательской деятельности;
2. О проведении конкурсного отбора на предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства (далее МСП);
3. О мерах по преодолению последствий новой коронавирусной инфекции (COVID 19)
4. Об анализе состояния рынков в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID 19)

Слушали:

Федорова А.В. о положительных итогах по исполнению поручений, обозначенных на прошлом заседании рабочей группы, а также о необходимости формирования проекта перечня социально-значимых и приоритетных рынков с учетом специфики муниципального образования. О определении процента выполнения показателей по рынкам, предусмотренных методикой расчета ключевых показателей развития конкуренции. О определении лучших муниципальных практик городского округа. О подготовке предложений по проведению встреч с представителями бизнеса по проблемным вопросам развития предпринимательства в городском округе Электросталь Московской области.

Сорокина А.Е. об увеличении финансирования по мероприятию в рамках предоставления финансовой поддержки субъектам МСП, а также о сроках и порядке проведения конкурсного отбора на предоставление субсидии субъектам МСП.

Сиротинина А.А. о проведении контроля муниципальных учреждений в системе ГАСУ.

Члены рабочей группы обменялись мнениями и внесли предложения по обсуждаемым вопросам совещания.

Решили:

1. **в срок до 18.07.2020** подготовить информацию о социально-экономическом положении рынков в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID 19) Информацию направить в Комитет (в том числе на почту rkmo@mosreg.ru).

2. в срок до 20.08.2020 подготовить и направить в Комитет по конкурентной политике Московской области анализ результатов проведенных опросов.

Поручили:

МКУ «Управление по конкурентной политике и координации закупок» организовать работу по предоставлению в Комитет по конкурентной политике Московской области информации по обсуждаемым вопросам.

